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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
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OGGETTO: "COMUNITA' AMICA DELLE PERSONE CON DEMENZA"- 

EROGAZIONE CONTRIBUTO ALLA CDS DIACONIA VALDESE PER L'ANNO 

2022           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì DODICI del mese di DICEMBRE alle ore 17:30 nella solita 

sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei 

Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

DATO ATTO che da alcuni anni il Rifugio Re Carlo Alberto, residenza sanitaria 

assistenziale di Luserna San Giovanni (TO), è impegnato nella realizzazione di progetti volti a 

creare servizi amichevoli per persone con demenza. L’intento è di rendere negozi, banche e 

servizi pubblici in generale adatti alle persone affette da demenza, dando loro la possibilità di 

svolgere una vita normale ed autonoma per un periodo di tempo quanto più lungo possibile; 

 CONSIDERATO che la Diaconia Valdese ha messo in campo diverse azioni per rendere 

la Val Pellice amichevole verso le forme di demenza: convegni, spettacoli teatrali, presentazione 

di libri sul tema, collaborazione con scuole ed enti privati ed eventi di sensibilizzazione sul 

territorio, che hanno coinvolto aziende agricole e ristorative e il Rifugio Re Carlo Alberto, 

struttura del Coordinamento Opere Valli che si occupa nello specifico di persone con demenza; 

VISTA la richiesta di contributo presentata dal Responsabile del Servizio Innovazione e 

Sviluppo Diaconia Valdese Valli, Sig. Marcello Galetti, in data 15/11/2022 prot. n. 11993 pari 

ad € 100,00 per l’anno 2022; 

RITENUTO di accogliere la richiesta riconoscendo la valenza sociale del progetto 

“Comunità amica delle persone con demenza”; 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del 

D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di 

assenza del responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria competenza; 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente; 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

2) DI EROGARE alla CDS Diaconia Valdese Valli di Torre Pellice, un contributo per l’anno 

2022, di € 100,00 a sostegno delle attività della “Comunità amica delle persone con 

demenza”. 

 

 

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


